

# PROSÍME PODPORTE



Silu dobrého slova, neinvestičný fond  
aktivity Evy Frickéj

Už dve desaťročia sa  
snažíme o Vašu priazeň

## Eva Frická

bola mladá, krásna, odvážna novinárka časopisu Život, ktorá tragicky zahynula v roku 1994 pri výkone povolania. Odišla nečakane a nenávratne a zdalo by sa, že po nej nič nezostalo. A predsa, v piatok, v deň jej smrti, vyšiel jej úvodník s názvom „Sila dobrého slova“. A tento nám pomáhal prekonať veľký žiaľ za stratou dieťaťa i plnohodnotného dobrého človeka. Mňa, ako jej matku rovnakého mena inšpiroval k pokračovaniu v jej ceste novinárky.



Dobrym tlačeným slovom sa prihovárať najmä mladým ľuďom. Odhaľovať duchovné hodnoty minulosti, prehlbovať lásku k rodine, regiónu, vlasti. Pripomínať významné udalosti a osobnosti. A tak vznikla nadácia, neskoro neinvestičný fond.



Pre naplnenie týchto cieľov úzko spolupracujeme so školami, knižnicami, farnosťami, mládežníckymi hnutiami, s Maticou slovenskou i s jednotlivcami. Ročne pripravíme tisíce aktuálnych drobných tlačí, obrázkov, záložiek, pohľadníc, skladačiek na výsostne aktuálne témy. Celonárodné pamätné udalosti, osobnosti, výročia sa v predstihu objavujú v našom vydavateľskom programe. Do súčasnosti sme našu činnosť finančne zabezpečovali prostredníctvom verejných zbierok na vybraných pútnických miestach po celom Slovensku, kde sme naše tlačie ponúkali návštevníkom. Od roku 2016 sa uchádzame aj o možnosť získať 2 % z Vašich daní a využiť ich na naplnenie našich cieľov. V roku 2017 je hlavným mottom 100. Výročie Fatimských zjavení, rok sv. Martina, patróna Bratislavskej arcidiecézy, 200-ročnica Andreja Radlinského, 200-ročnica J. M. Hurbama a iné.

**Srdečne Vám ďakujeme za podporu** *Mgr. Eva Frická, správca fondu*

Údaje, ktoré potrebujete na poukázanie 2% z Vašich daní:

Názov: Sila dobrého slova – aktivity Evy Frickéj

Forma: Neinvestičný fond. IČO: 317 48384

Sídlo: Čsl. tankistov 54, 841 06 Bratislava

Číslo účtu: 4 000 015 411/3100

IBAN: 30 3100 0000 0040 0001 5411

Výsledky našej práce nájdete na webovom sídle:

[www.sila-dobreho-slova8.webnode.sk](http://www.sila-dobreho-slova8.webnode.sk)

